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Nepíše se rok 1952, ale rok 2022 a hospodářská a mocenská centra se

v 21. století značně proměňují…

Liberální demokraté smýšlí tak, že Asiaté, latinská Amerika, ale i

Afrika, nebo Arabské země, žijí stále na stromech. Naše

euroatlantická nadřazenost je zároveň naším hřebíkem do rakve,

kterou si sami vyrábíme. Je paradoxní, že tak smýšlejí i naši

liberálové, jako kdybychom někdy měli nějaké kolonie.

Myslí si, obejmutí dnes západem, že naše civilizace je nadřazená

ostatním. Jaká to naivní a hloupá představa. Zatímco západní

civilizace a s ní i ta naše, se stará o záchodky pro 458 pohlaví a

omezování svobody slova a průmyslu, dvě třetiny světa se vrhli do

průmyslové a hospodářské revoluce. Emancipovali se a začali

vydělávat a stavět, budovat a pracovat, převzali v tomto agendu

západu a tvoří…
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Jistě jejich technologie v mnohém ještě dohánějí technologie západu,

ale ten rozdíl už není tak podstatný. Podstatné je, že ten rozvoj je

prostě mnohem větší, než na někdejším slavném “západě”…

Toliko dnes na západě a u nás mainstreamem a establishmentem

nenáviděné Rusko, se tak zaměřilo na směr Asijský a na spolupráci

zemí, někdejšího třetího světa. BRICS (Brazílie, Rusko, Indie, Čína,

Jihoafrická republika), MERCOSUR (Argentina, Brazílie, Paraguay,

Uruguay, Venezuela, Chile, Kolumbie, Ekvádor, Peru, Surinam,

Guyana, Bolívie), Eurasijská ekonomická unie (EAEU), Sdružení

národů jihovýchodní Asie (ASEAN) a další země propojené v

různých takovýchto organizacích, obsahují dvě třetiny světa.

Z jednotlivých světadílů je nejlidnatější Asie, kde žije asi 4,7 miliardy

lidí (61 procent světové populace), následovaná Afrikou (1,3 miliardy,

podíl 17 procent) a Evropou (750 milionů, podíl deset procent). V

Latinské Americe a v oblasti Karibiku žije 650 milionů lidí (osm

procent světové populace), v Severní Americe 370 milionů (pět

procent populace) a v Austrálii a Oceánii 43 milionů.

Euroatlantická civilizace je tedy už dnes v menšině a ještě si

dobrovolně likviduje možnosti obchodu s Ruskem a Čínou. Jistě

většina těch zemí “někdejšího třetího světa”, nejsou země liberálně

demokratické, to co bylo dříve pro euroatlantickou civilizaci

výhodou, je dnes přítěží, protože systém zdegeneroval jen na hesla o

demokracii. Obchod je dnes ve třetím světě svobodnější, protože není

přeregulovaný. Například městský stát Singapur, odkazuje na zlatou

éru evropských renesančních měst z Italské historie, jako byla

například Florencie. Je to městský stát s vizí pro 22. a 23. století.

Mezitím se u nás předháníme ve vymýcení jiných, nevládních názorů,

likvidujeme si průmysl, odmítáním plynu a ropy z Ruska a hrajeme si

na svědomí světa… Při vší úctě, je to jen znakem úpadku naší

civilizace. Novodobý svět neviděl a nezažil pitomější představitele

EuroAtlantidy… A víme z historie, jak někdejší slavná Atlantida
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zanikla a stala se jen mýtem…máme k tomu skvěle nakročeno…

ovšem budeme jen mementem pro ostatní…mementem arogantní,

sebezničující hlouposti…nic víc…
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